Voorbereiding:

- verhaal uitwerken en de 4 personages een briefje geven
- 4 groepjes maken

Verhaal inleiding:

Sprookjes zijn moderner geworden, er moet tegenwoordig ook geld worden verdiend in sprookjesland. En de wolf is een gehaaide zakenman?
Roodkapje werkt tegenwoordig voor de wolf en brengt als een soort tafeltje-dek-je brood langs alle ouderen met haar mandje. Roodkapje krijgt elke dag geld van de wolf om brood op te halen bij de bakker en daarna gaat ze naar alle ouderen dat brood brengen.

Op een dag is Roodkapje echter spoorloos verdwenen, hoe kan dat nou?

De groepen wordt gevraagd om het mysterie op te lossen:

- wie heeft het geld?
- waar is roodkapje?
- wat was het motief?

Daarvoor kunnen ze langs 4 personages:

- de bakker
- de wolf
- roodkapje's oma
- de heks (heeft een soort café)

De wolf:

Feitelijk spelleider, vertelt het verhaal in het begin en de groepjes moeten bij hem langs om de oplossing te vertellen. Let op: 1 keer oplossing gegokt, dan ben je uit het spel!
Je mag de wolf wel alles wat je weet vertellen, hij vertelt dan weer wat andere groepjes hem hebben verteld.
De wolf weet bijna niets behalve dat roodkapje wel geld heeft opgehaald vanochtend maar dat hij nu plat gebeld wordt door allemaal oudjes die geen brood hebben gehad. De wolf weet ook dat Roodkapje heel veel werkt (heeft 2 vakantiedagen per jaar), maar hij vind dat niet onredelijk.

De bakker:

Een sluwe, gemene man/vrouw. Wil in het begin bijna niets vertellen, behalve dat roodkapje wel is geweest, maar dat ze maar 1 broodje heeft gekocht.
De waarheid is dat de bakker heeft gehoord dat roodkapje op vakantie wou en haar toen sneeuwwitje's appel heeft gegeven (vergiftigde appel), de bedoeling was om dan het geld af te pakken zodra roodkapje in slaap viel, maar ze at de appel pas toen ze bijna bij oma was. De bakker is van plan om 's nachts in te breken bij oma om het geld dan te pakken.

Oma:

Aardige vrouw, maar ook niet helemaal zuiver. Verteld in het begin ook niets, behalve dan allemaal nonsens verhalen over roodkapje (och, 't is zo'n lief kind). Ze vraagt ook naar een prins (maar verteld niet waarom: maar die is natuurlijk om roodkapje weer wakker te kussen).
De waarheid is dat roodkapje en oma samen het geld wilden stelen van de wolf en dan op vakantie te gaan. Roodkapje ligt bij oma in bed te slapen (maar dat zien de kinderen niet).

De heks:

Heeft café "De Heksenketel", zeer succesvol onder de sprookjesfiguren, iedereen komt er. Hier kun je ook echt drinken halen (ranja / koffie).
De heks weet veel roddels: de bakker bakt ook wel eens vergiftigde appels, roodkapje wou op vakantie, moest teveel werken, etc.

Roodkapje:
[bookmark: _GoBack]Speelt niet mee, want ligt bij oma in bed.
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